

POSUDOK VEDÚCEHO DIPLOMOVEJ PRÁCE

Autor práce: **Richard Maschtowský**

Študijný odbor: Geografie - historie

Názov posudzovanej práce: ***Festivally populární hudby v České republice jako alternativní forma cestovního ruchu***

Formálne splnenie zadania práce:

Diplomová práca odpovedá zadaniu - obsahovou stránkou aj rozsahom, ťažiskové aj parciálne ciele boli splnené.

Obsahová úroveň práce:

Vybraná téma je zaujímavá, z pohľadu mladej generácie aj pomerne aktuálna, FPH sú jednou z dôležitých motivácií priestorovej mobility mladých, preto majú aj nezanedbateľný priestorový (geografický) aspekt. Štruktúra práce je vyhovujúca, bola zachovaná logická následnosť krokov. V práci je dobre spracovaná teoreticko-metodologická časť venovaná terminológii, vstupu do problematiky a úlohe reklamy propagácie a marketingu pri organizácii FPH. V aplikačnej práci je dobre spracovaný prehľad a kategorizácia FPH v Českej republike a dotazníkový výskum z dvoch úrovňovo rozdielnych festivalov.

Úroveň práce s literatúrou, citačný aparát:

Úroveň práce s literatúrou aj terminologicko-pojmový aparát sú dobré. Citácie sú uvádzané korektne.

Jazyková a grafická úroveň práce:

Jazyková úroveň práce je dobrá. Grafické spracovanie je takisto v poriadku, za jeden z najdôležitejších výstupov práce považujem mapu z prílohy 1, jedna ktorá obsahuje autorovu vlastnú kategorizáciu FPH podľa korektne zvolených kritérií.

Otázky do diskusie, príp. konkrétne chyby vyžadujúce reakciu uchádzača:

V dotazníkovom výskume mohla byť viac zastúpená geografická zložka (to znamená kratší dotazník a viac respondentov, aby údaje o priestorovej diferenciacii účastníkov festivalu boli detailnejšie).

Pri kategorizácii FPH sa dali viac zhodnotiť väzby a súvislosti s regionálnym a sídelným systémom Českej republiky.

Celkové hodnotenie práce:

Domnievam sa, že diplomant preukázal dobrú orientáciu vo zvolenej problematike a spracoval diplomovú prácu na primeranej úrovni. V práci sú proporčne zastúpené teoretická časť aj vlastné spracovanie ukazovateľov vrátane vlastného výskumu.

Celkový návrh posudzovateľa pre hodnotiacu komisiu:

Prácu **doporučujem** k obhajobe, pred obhajobou navrhujem jej hodnotenie známkou výborne.

V Olomouci 7. 5. 2010

doc. RNDr. Marián Halás, Ph.D.

vedúci diplomovej práce